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NAJAVA ZA MEDIJE 

 

Posljednji tjedan izložbe ANTUN MASLE (1919.-1967.) retrospektivna 

izložba o 100. obljetnici slikarova rođenja 

 

 

Velika izložba ANTUN MASLE (1919.-1967.) retrospektivna izložba o 

100. obljetnici slikarova rođenja u Umjetničkoj se galeriji 

Dubrovnik može pogledati još samo ovaj tjedan, točnije do nedjelje, 

1. ožujka. 

Antun Masle jedan je od najznačajnijih dubrovačkih slikara koji 

pripada tvz. dubrovačkom kolorističkom krugu, osobitoj varijanti 

„južnjačkog ekspresionizma“. Antun Masle u svojim portretima, 

pejzažima i mrtvim prirodama rabi boju srodno fovističkim načelima, 

a u kasnijim radovima približava se i art brutu. Pojednostavljivanje 

forme i stilizacija oblika na Maslinim slikama jednako su plod 

njegova formiranja na dosezima spomenutih likovnih pravaca, kao i 

senzibilne naravi bliske dječjoj imaginaciji i izrazu.  

Autor izložbe jedan je od najpoznatijih hrvatskih povjesničara, 

teoretičara i kritičara umjetnosti Igor Zidić koji je ujedno i 

vrstan poznavatelj opusa dubrovačkog slikara. U katalogu Masline 

izložbe koju je priredio u Galeriji Adris, Igor Zidić je već zacrtao 

nove mogućnosti proučavanja Maslina djela: „Maslino mjesto i važna 

uloga u likovnom životu Dubrovnika o polovini XX. st. odavno nisu 

sporni. Izostali su, međutim, ozbiljniji pokušaji da ga se prema 

zasluzi impostira u hrvatski likovni kontekst u kojemu kroz trajanje 

konfesionalne, autobiografske pa i intimističke figuracije, kao i u 

krugu modernih, ekspresivnih kolorista, shvati kao osobito važna 

„autsajdera“; onoga koji se ne drži nikakvoga rukohvata, koji ide 

protiv struje, koji ne komercijalizira svoj status u gradu, koji je 

turistički izlog zemlje i, zahvaljujući turističkoj plimi, zlatna 

suvenirnica Hrvatske. Treba njegovo djelo istražiti i naporedo s 

prodorima neoprimitivističkih težnji u umjetnosti njegova doba, pa – 

sukladno tome – i afirmacije art-brutovske, grube, antiakademske 

opcije, koja je polemična i provokativna, ali i kroz tradicionalnije 

kolorističko-figuralne opcije, koje nisu lišene nekog novog lirizma: 

nove poetičnosti koja je posve individualna, kojiput i 

egzotična....“  

Umjetnine koje su izložene na izložbi u vlasništvu su nacionalnih 

muzeja i galerija, primjerice Umjetničke galerije Dubrovnik, 

Galerije umjetnina u Splitu, Moderne galerije u Zagrebu, Muzeja 

suvremene umjetnosti u Zagrebu, Muzeja moderne i suvremene 

umjetnosti u Rijeci, Narodnog muzeja u Zadru, Gradskog muzeja u 



Rovinju, a posuđene su i umjetnine  iz različitih privatnih zbirki 

od kojih osobitu važnost ima zbirka nasljednica Antuna Masle. 

Posljednju retrospektivnu izložbu u prostoru Umjetničke galerije 

Dubrovnik, Antun Masle je imao daleke 1984., tako da je izložba osim 

kompleksnog čitanja autorovog opusa koji je ponudila selekcija 

radova Igora Zidića, dragocjena za upoznavanje mlađe generacije s 

njegovim djelom.  

 

Antun Masle - kraća biografija: 

 

Antun Masle rođen je 1. 9. 1919. godine u Orašcu, pored Dubrovnika, 

gdje je završio osnovnu školu. Godine 1936. dolazi Kosti Strajniću, 

gdje upoznaje Rajčevića, Ettorea, Dulčića, Pulitiku i druge, gdje 

zajedno s njima prima slikarske poduke. Već iduće godine izlaže na 

izložbi "Najmlađi" održanoj u salonu Galić u Splitu. Godine 1938. 

upisao se na Akademiju likovnih umjetnosti u Zagrebu,  slikarstvo 

uči kod profesora Marina Tartaglie i Vladimira Becića, a 1942. 

godine je diplomirao i produžio studij još godinu dana u specijalki 

Vladimira Becića. Po završetku II. svjetskog rata vraća se u 

Dubrovnik i počinje raditi kao nastavnik crtanja na dubrovačkoj 

gimnaziji i u školama. Prvu samostalnu izložbu priređuje 1952. 

godine u salonu LIKUM-a u Dubrovniku, a 1955. prvi put izlaže s 

Đurom Pulitikom. Kontinuirano zajednički izlažu sve do 1964. godine. 

Umro je 1967. godine. Posthumno mu je iste godine dodijeljena 

Nagrada grada Dubrovnika. 

 

 

 


